

《饭店无证遍地开,谁来监督?》后续报道——

过期不整改,将被强制拆除



饭店违规占用绿地



绿地被严重破坏



执法人员要求饭店对私搭乱建情况给予整改



□记者 梁照曾/文 李寒/图

本报讯 近期,针对无证饭店扎堆市区沙颍河段,严重破坏政府投资建设的沿河公共绿地和公共设施一事,本报进行了多次相关报道。报道引起了相关部门的高度重视,8月9日上午,市园林部门、川汇区城管局分别派人前往沙颍河北堤大庆路至八大道段进行调查取证。他们表示,随后将对饭店的违规行为进行集中治理。

私搭乱建开饭店
垃圾遍地无人管

8月9日上午9时许,市园林部门的人员和川汇区城管局驻人和办事处的执法人员一齐出动,对扎堆严重的沙颍河北堤大庆路至八大道段的无证饭店占用绿地情况进行调查取证。在紧邻八大道桥的西侧,有一间铁皮房子,长期以来一直占据着桥边的绿化带,非常影响市容。执法人员责令房主人将房子拆除,房主人是一位老汉,他称自己身体不好,让执法人员帮助拆除。由于现场没有工具,执法人员只得日后再做处理。

执法人员又来到紧邻八大道桥西侧的河堤下面,近日这里出现了一处大排档,大排

档通向河堤的树林和绿化带,被人为开辟出了一条道路。市园林部门的有关人员称,这处大排档属违规占地经营。

随后,执法人员一行沿着河堤向西,一路开展调查。他们看到,河堤上倾倒垃圾现象严重,其中不少垃圾是饭店产生的。同时,沿堤经营的饭店私搭乱建现象也很严重,有一家饭店竟是用三只大船改装而成的,直接停泊在河道上经营。且不说其是不是无证经营,其经营过程中的安全问题是否达标?垃圾怎样处理?是否会对环境造成污染等,让人不禁产生诸多疑问。市园林部门证实,这些用船改装的饭店通往河堤的道路,是其私自开辟的。

执法人员在现场看到,颍河农家、江边城外、老陈州驴肉馆、清水湾、面面俱到家常菜、鹅庄等饭店均存在违规情况。他们有的将饭店招牌建在河堤上,有的私搭乱建情况严重。城管部门表示,他们将把调查情况汇报给人和办事处,随后会同办事处人员挨户对违规饭店下达《整改通知书》,限3日内自我整改,过期未整改的,将被强制拆除。

市园林部门的人员称,该河堤段的绿地是2006年左右由园林部门建设的,共种植了10余种观赏植物,沿岸种满了草皮。由于饭店的占用、人为毁坏等原因,现在绿化情况十分差,他们感到很痛心。

无证饭店谁来管?
混乱现状何时了?

作为市区的一处景观地段,沙颍河沿岸的绿化和亮化工程的完成,不仅美化了周口的城市环境,给所在路段和社区的市民生活带来了方便,另外,这里也成为众多市民休闲锻炼的重要场所。然而,正是这些建设日益完备的公共资源,让无证饭店的业主们看到了其中潜在的商机,他们纷纷扎堆于此,肆无忌惮地圈地搞起了经营。这种占据公共资源非法获利的行为,损害的不仅仅是公共资源,也是对政府制定的城市规划和市场经营规则的一种破坏。

一个合法饭店的运行,必须同时获得食品安全部门、环保部门、税务部门、工商部门等有关职能部门的审批,才能取得合法手续,进而开展合法经营。但是,记者注意到,这些饭店多属无证经营,而且有的饭店已无证经营了多年。在这种无监管的“真空”状态下,他们竟能肆无忌惮地经营到现在,而且数量有日益增加之势,不能不说,这种现状是由政府有关职能部门监管缺位造成的。

这些饭店的卫生状况如何?他们的食品进货渠道安全吗?很多市民对此提出了质疑。有的市民特别指出,那些用船改装成的饭店

停泊在河道上经营,存在的安全隐患更是不容小视。一旦有醉酒者失足落水属谁之过?

安全无小事,防患于平时。本报希望有关部门对此事引起足够重视。

193 名寒门学子每人获宋河 1 万元资助

为帮助考入大学的寒门学子顺利入学,宋河老子国学教育基金会今年再次启动“传递爱·让梦想飞”百万助学活动。记者昨日获悉,该组织已经确定了193名受助学子,这些学子将于8月18日在郑州接受每人1万元的资金捐助。

宋河老子国学教育基金会(下称宋河基金会)是宋河于2010年7月捐资成立的,旨在弘扬国学,资助教育。今年是其第三年启动“传递爱·让梦想飞”百万助学活动。

该活动于2013年6月3日正式报名,8月3日结束,共收到来自全省18个地市400余名学生的报名。经多方抽查、电话核对、实地调研等方式,初步核实受捐学生资料,并于2013年8月7日在宋河基金会接受了来自河南省教育厅、宋河基金会、大河报、河南省老区建设促进会的四方监督。

依据宋河基金会的章程和助学资格条件,首批获得受捐资格的学生共有193人。目前,这193名学生的名单正在宋河基金会的官网上进行公示。

监督 热线

8599376 13839412578

就餐时不给发票;菜品中有异物;
被迫接受最低消费;油烟扰民;
假冒伪劣酒水;服务态度恶劣;
强制使用一次性消毒餐具;
.....

发现以上情况,请拨打监督热线电话,我们将在第一时间关注您的呼声,通过记者的调查与呼吁,引起有关部门的重视,让您的合法权益得到维护。

“周口白酒排行榜”

邀请你投上神圣一票

周口酒民队伍庞大——位居全国省辖市前列。

周口酒品种类繁多——本地外地白酒超百种。

周口酒水消费超前——多款名酒销量数第一。

周口酒民口味多变——两年喝倒三个酒牌子。

现在周口流行什么酒?请拿出手机为你所喜欢的白酒投上一票,让你的最爱登上我们的“周口白酒排行榜”。让广大市民从千万选票缔造的排行榜中,发现今天的周口白酒市场的风向标。

短信格式:白酒名称(越具体越好)+投票理由(20字以内),发至13839412578。“周口白酒排行榜”每周一更新,欢迎您的关注。

现在流行什么酒?

请看周口白酒排行榜